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Звіт 
про результати базового відстеження результативності

постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 року № 1069 
«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 

від 7 травня 1998 р. № 653»

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується
постанова Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2022 року № 1069 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 7 травня 
1998 р. № 653».

Назва виконавця заходів з відстеження
Управління державної політики у сфері пробірного контролю, документів 

суворої звітності Міністерства фінансів України.
Цілі прийняття акта
Метою прийняття акта є забезпечення ефективної та прозорої процедури під 

час продажу суб’єктам господарювання бурштину з Державного фонду 
дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України (далі – Державний фонд) 
шляхом запровадження електронних торгів. Запровадження прозорих і 
конкурентних умов продажу бурштину з Державного фонду сприятиме 
поповненню державного бюджету. 

Строк виконання заходів з відстеження
З 12 червня 2023 року по 12 липня 2023 року.
Тип відстеження
Базове відстеження.
Методи одержання результатів відстеження
Результати базового відстеження наказу Мінфіну одержані на підставі 

аналізу інформації, що надійшла від державної установи «Державне сховище 
дорогоцінних металів і дорогоцінного каміння України» (далі – Держсховище, 
установа).

Дані, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи 
одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось 
статистичним методом на підставі даних, одержаних від Держсховища про 
результати продажу з Державного фонду бурштину на електронних аукціонах за 
перше півріччя 2023 року.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта
Результативність регуляторного акта визначалась за такими кількісними 

показниками:
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розмір надходжень до державного бюджету від продажу бурштину з 
Державного фонду на аукціонах;

кількість оголошених, повторних і скасованих аукціонів з продажу 
бурштину з Державного фонду;

кількість лотів, запропонованих до продажу на аукціонах;
кількість лотів, реалізованих на аукціонах.

Протягом січня – червня 2023 року Держсховищем на підставі рішень 
Мінфіну було проведено 3 аукціони з продажу бурштину в електронній торговій 
системі «Prozzoro.Продажі», інформація про які наведена у таблиці. 

Таблиця
№ 
з/п Найменування показника січень – червень 2023 року

1й аукціон 6 377,28
2й аукціон 1 325,69
3й аукціон 2 669,92

1.

Розмір надходжень до державного 
бюджету від продажу бурштину з 
Державного фонду на аукціонах, тис. 
грн (з ПДВ) РАЗОМ: 10 372,89

оголошено 3
повторно оголошено 02.

Кількість оголошених, повторних і 
скасованих аукціонів з продажу 
бурштину з Державного фонду, шт. скасовано 0

1й аукціон 2й аукціон 3й аукціон

3. Кількість лотів, запропонованих до 
продажу на аукціонах, од. 17 15 23

4. Кількість лотів, реалізованих на 
аукціонах, од. 13 5 12

На трьох аукціонах було виставлено 55 лотів бурштину загальною масою 
5 360,70 кг. Жодного з оголошених аукціонів не скасовано, торги по цих 
аукціонах відбулись. Із загальної кількості виставлених лотів було реалізовано 
30 лотів, загальна вартість реалізації яких склала 10 372,89 тис. грн з ПДВ, при 
цьому загальна маса реалізованого бурштину дорівнює 4 564,68 кг. Всі кошти, 
отримані на трьох аукціонах від реалізації бурштину, Держсховище 
перерахувало до державного бюджету.

До якісних показників результативності регуляторного акта, щодо якого 
здійснювалось базове відстеження, належить рівень поінформованості суб’єктів 
господарювання щодо запровадженої регуляторним актом процедури продажу 
бурштину з Державного фонду на аукціонах, а також пропозиції суб’єктів 
господарювання щодо цієї процедури (у разі їх надходження).

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних 
положень регуляторного акта є високим з огляду на розміщення його на 
офіційному вебпорталі Верховної Ради України в розділі «Законодавство 
України», на Урядовому порталі та в інформаційно-правовій системі «ЛІГА 
ЗАКОН», а також на вебсайті Держсховища. Крім того, Держсховищем 
забезпечується розміщення на власному вебсайті оголошень про проведення 
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цією установою аукціонів разом з інформацією про лоти, що пропонуються до 
продажу.

Протягом січня – червня поточного року пропозиції суб’єктів 
господарювання щодо внесення змін до запровадженої актом процедури 
продажу бурштину з Державного фонду на аукціонах до Мінфіну не надходили.

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 
визначених цілей

За результатами відстеження можна зробити висновок про досягнення 
цілей, задекларованих при прийнятті постанови Кабінету Міністрів України 
від 27 вересня 2022 року № 1069 «Про внесення змін до постанови Кабінету 
Міністрів України від 7 травня 1998 р. № 653». Запроваджений цим 
регуляторним актом механізм продажу в електронній торговій системі 
«Prozzoro.Продажі» бурштину сприяв позитивному вирішенню питання щодо 
запровадження сучасних, прозорих та конкурентних умов продажу з Державного 
фонду бурштину суб’єктам господарювання, а також поповненню державного 
бюджету, що особливо важливо під час повномасштабного військового 
вторгнення рф на територію України.

Перший заступник Міністра                 Денис УЛЮТІН


